

AUTOKLIMA.HLEDA
**PROVÁDÍME SERVIS, OPRAVU
 A ČIŠTĚNÍ KLIMATIZACÍ
 NA VŠECHNY TYPY VOZIDEL**
 PRODEJ KLIMATIZAČNÍCH FILTRŮ,
 CHLADIČŮ, TĚSNĚNÍ.
 PROSTĚJOV: Drozdovice 87 (u SV. Anny)
 Tel.: 608 35 58 58, 582 331 753 autoskle@hleda.cz

PROSTĚJOVSKÝ Večerník

Číslo 40 Ročník 13
 pondělí 5. 10. 2009
 Cena 10,- Kč

M&M HOLDING
REALITY
 více na str. 12
 Najdete nás na nové adrese
 Poděbradovo nám. 2a
 volejte: 774 365 565

Další SMRT bezdomovce Záchranáři mají co vysvětlovat: Proč nepřijela SANITKA?

Během krátké doby došlo v Prostějově už k druhému podezřelému úmrtí bezdomovce. Před dvěma týdny byla v zuboženém stavu nalezena na Husově náměstí starší žena, která při převozu do nemocnice zemřela. Mrtvola dalšího člověka bez trvalého přístřeší byla nalezena ve čtvrtek ráno za restaurací Luto na sídlišti Hloučela. V tomto případě ale budou mít policii co vysvětlovat záchranáři,

kteří den předtím večer odmítli stejnému člověku poslat sanitku, když se mu ve zmiňované restauraci udělalo špatně až omdlel. Ve středu večer volal sanitku personál restaurace, když za jedním stolem zkolaboval muž. Zřejmě ale došlo k chybě v komunikaci s lékaři záchranné služby, navíc chlapík posléze nabral znovu vědomí a zdálo se, že je vše v pořádku. Už předtím

ale dispečink záchranky nepochopitelně odmítl sanitku poslat. Celou záležitost už nyní řeší policie. "Ve čtvrtek 1. října v 8.00 hodin bylo na policii nahlášeno, že ve dvoumístném objektu na terase restaurace Luto v ulici Karla Svobodského se nachází tělo muže bez známek života. U zraněného bylo nařizováno provedení zdravotní pitvy ve Fakultní nemocnici v Olomouci," uvedla Alena Nedělníková, tisková mluvčí Policie ČR v Prostějově. Na otázku, zda policie bude prověřovat i možné pochybení záchranné služby, zatím jednoznačně neodpověděla. "Všechny okolnosti případu jsou předmětem dalšího vyšetřování. Rozhodující bude výsledek pitvy," řekla mluvčí naší policie.



Veřejné mínění je jasné, pokud by dispečer krajské záchranné služby neodmítl poslat sanitku, mohl muž ještě žít.

Prostějov čeká velké ZEMĚTŘEŠENÍ

Měnit se bude stoletá kanalizace

Výkopy, hluboké jámy a hromady zeminy. Navíc obrovské dopravní problémy. To všechno čeká celé naše město v roce 2010 až 2011. Společnost Vodovody a Kanalizace, jejíž majoritní vlastníkem je právě prostějovská radnice, se v následujících dvou letech rozhodla kompletně zrekonstruovat více než 100 let starou kanalizační síť na území celého města. Jestliže se vám tedy zdá, že při současné rekonstrukci plynového potrubí je město samá díra, tak to právě zemětřesení nás teprve čeká!

"Vodovody a Kanalizace chystají investiční projekty ve městě, které povedou k zlepšení celkového systému infrastruktury splaškové kanalizace. V současné době probíhá v přednádražním prostoru na Janáčkově ulici výstavba kanalizačního sběrače. Připravuje se projekt Okružní II, 1. etapa, s realizací jihovýchodního obvodu, zpracovává se projektová dokumentace Okružní II s tím, že po dohodě s Olomouckým krajem bude přednostně řešen úsek u staré nemocnice. Na některých místech ve městě byly až do nedávné doby kanály z roku 1907, nyní jsou nejstarší trubky zhruba z třicátých let, všechno se postupně opraví. V Prostějově je celkem 176 kilometrů potrubí splaškové kanalizace," uvedl na úvod Radek Zacpal, předseda dozorcí rady VaK, a.s. Prostějov, zastupitel města a zároveň předseda Finančního výboru Zastupitelstva města Prostějova. Výmění takové množství potrubí o šířce 60 až 120 centimetrů po celém



V následujících dvou letech bude město doslova zavaleno hlínou z mnoha výkopů kvůli totální rekonstrukci kanalizace

Dva podezřelé požáry Budou zjištěni a usvědčeni ŽHÁŘI?

Oba požáry mají společného jmenovatele - podezření na žhářství.



Dva podezřelé požáry zaznamenali prostějovští hasiči během uplynulých dní. Vyšetřovatelé mají v obou případech podezření, že jak stoh v Držovicích, tak nepořádek ve sklepních prostorách domu v bývalém pivovaru zapálili dosud neznámí žháři. Do vyšetřování obou případů se už pustila i policie. "V úterý ve 13.45 hodin jsme vyjžděli k požáru stohu v Držovicích. Záchrana ales-

poň částí balíků slámy byla zbytečná, vál silný vítr, který oheň brzy rozšířil na celý stoh. Ten tedy během pár minut vzplál celý," uvedl Josef Nedělník, vyšetřovatel Hasičského záchranného sboru v Prostějově. Pod bedlivým dozorem byl stoh ponechán svému osudu, hasiči pak již jen dohasili poslední zbytky ohořelé slámy. "Příčinou tohoto požáru je nedbalost, nebo spíše úmyslné zapálení. To už ale musí prověřit policie," poznamenal Nedělník s tím, že majitel stohu vyčíslil škodu na 100 tisíc korun. Ke druhému podivnému požáru došlo v pátek ve dvě hodiny odpoledne. Hustý dým se začal valit ze sklepa obytného domu v areálu bývalého pivovaru ve Vrahovické ulici. "V tomto sklepe jsme našli po příjezdu neuvěřitelné množství hořícího nepo-

NAHÁČ na náměstí Prohrál sázku, ukryl se v prodejně

Tak to zde ještě nebylo! Poněkud neobvyklý zážitek zažila hlídka městské policie pohybující se v prostorách náměstí T. G. Masaryka. Okolo dvaadvacáté hodiny strážníci zahlédli příjezd dějícího vozidla, z kterého vystoupil nahý muž. Strážníci se za ním pochopitelně ihned rozběhli. "Nahý muž vběhl do jednoho z vchodů tmavší prodejny. Snažil se zde ukrýt. K celé události strážníkům uvedl, že do této situace se dostal skrze odmítnutí oslavy narozenin se svými kamarády. A toto byla prý jejich



muži zapůjčila deku a odvezla ho do místa bydliště k přítelkyni. Celá záležitost přišla tříctiletého muže na 500 korun pokuty," podotkla už s úsměvem Jana Adámková. "Ano, celý případ vzbuzuje úsměv na tváři, nicméně jsme ho řešili jako přestupek coby buzení veřejného pohoršení. Nejednalo se ale o žádné představení exhibicionisty, jako jsme byli v jiných případech v Prostějově už svědky. Šlo jen o jakousi nevydařenou recesi," dodal na závěr Jan Nagy, velitel Městské policie v Prostějově. -mik-

optická síť
infos.cz
 TELEVIZE
 INTERNET TELEFON
 Nová nabídka digitální HD kabelové televize 12 českých programů k připojení na optice za 40,- Kč
 - instalační poplatky u bytových domů od 1,-
 - rychlosti až 50 000 kbps
 - možnost vyzkoušení po dobu 1 měsíce
 INFOS Art, s.r.o., Baráková 5, 796 01 Prostějov,
 Tel.: 588 882 111 e-mail: wifi@infos.cz, www.infos.cz

GPD SERVICE TEAM
PNEUNOVA www.pneunova.cz
 AUTOPNEUSERVIS
"Nejlevněji koupíte pneu u nás" + litá kola - sleva 20-60%
Akce klima, geometrie, diagnostika
Přezutí vozu na počkání
Prodej ND, brzdy, tlumiče, výfuky
 Luční 16 (naproti Intersparu), tel./fax: 582 362 294

Výroba a prodej nábytku
 PROSTĚJOV, Kostelecká 2b, Tel./fax: 582 337 030
 NABÍZÍME:
 - 5% SLEVA KLIENTŮM ČMSS
 - NOVOMANŽELSKÉ SLEVY
 - PRODEJ NA SPLÁTKY
 - KUCHYŇSKÉ NÁVRHY NA PC
 - GRAFICKÉ LINKY S MONTÁŽÍ
 - VESTAVNÉ SPOTŘEBIČE ARISTON, BAUMATIC, GORENJE, MONETTI, NARDI, TEKA, ZANUSSI...ATD.
 - DOPRAVA ZDARMA DO 20 KM OD PRODEJNY
 www.monarc.cz
 BLANSKO: Selská 2390/14, Tel.: 555 412 275
 JEVIČKO: Pátekovo nám. 638, Tel.: 463 325 554
 ČASTOLOVICE: Komenského 56, Tel./fax: 494 322 875
 PŘEROV: Tovární 2902/4, Tel./fax: 582 921 895

SIMETRIX
disco club

víkendová akce

Jägermeister

panák 44 Kč

otevřeno od 21:00
dámy vstup zdarma

9.10. diskotéka rádia HANÁ
DJ Mirek Karásek
Nejlepší hudební výběr

RADIO HANÁ 92,3 FM

www.simetrix.cz
Komenského 16, Prostějov

Tanec je potěšením i adrenalinovým sportem

Sport i umění, zábava i tvrdý trénink - to je charakteristika disciplíny, jakou jsou společenské tance. Je to netradiční druh sportu, kde se snoubí ladné pohyby, krásný oděv a příjemný vzhled s vynikajícími sportovními výkony na šampionátech a přehlídkách mistrů. Skvělých výsledků ve společenských tancích dosahují mladí tanečníci Tanečního studia Dany Hubené. Jeden z nejlepších párů Filip Jurenka a Michala Mirohnová si přes své mládí vytančili už skupinu A, v republikovém mistrovství obsadili vloni pěkné páté místo. Velmi dobře si vedou i další páry tanečního studia. "Společenský tanec byl zařazen do sportovní kategorie, což hodně lidí mate. Přesto jsou standardní tance jako valčík, polka či tango, nebo latina, k níž patří mimo jiné paso doble, samba, rumba a další, sportovní disciplínou, ve které se pořádají soutěže, udělují mistrovské tituly a získávají cenné vavříny," vysvětlila trenérka Dana

Hubená. "Tančit se učí už děti v útlém věku, začínají většinou už od 5 let a díky tréninku se z nich stávají špičkoví tanečníci. Ale máme i taneční hodiny pro dospělé i seniory jen tak pro pobavení. Tanec je prostě disciplína pro všechny lidi bez omezení věku, je pro řadu lidí přirozeným pohybem, který provází lidstvo od samotného prvopočátku" dodala. Soutěžní páry pravidelně trénují 2x týdně a individuálně i v sobotu. Navíc mají možnost jedenkrát měsíčně trénovat s devítinásobným mistrem ČR Michalem Kostovčikem. Rodiče se často mylně domnívají, že oblečení tanečnicků je velice finančně náročné. Šaty však šijí v klubu, takže náklady nejsou až tak vysoké. Navíc zvláště děti rychle rostou a šaty se za jedinou sezónu nezničí, dědi je pak další malí tanečníci. Stejně tak boty, těch má Dana Hubená za 9 let činnosti docela pěkný výběr. Teprve až dosáhnu tanečníci určité úrovně, začnou jezdit po soutěžích a re-



Trenérka Dana Hubená je pro své ovečky velkým vzorem.

presentovat, pak už musí být jejich oblečení odpovídající jejich kvalitě. Cena za oděv se pohybuje v řádu dvou až pěti tisíc korun podle náročnosti a zdobnosti. "Navíc náklady na oblečení z velké části pokryjí odměny za různá vystoupení a předtančení na mnoha společenských akcích. Předtančujeme na plesech, večířích, při různých sportovních či kulturních pří-

žitostech. Vystoupení mají ale velmi často i charitativní charakter, například tančíme ukázky pro nemocné na oddělení onkologie v Olomouci, pro děti se zdravotním postižením," vysvětlila trenérka a učitelka tance. Lehkým tanečním krokem prolouvá trenérka Dana Hubená celým týdnem. Výuka tance probíhá každý den a to buďto v Kulturním a společenském centru v Prostějově, v sále Remi Sportu a nově také v restauraci Haná. Odpoledne začínají kroužky pro ty nejmenší děti, později jsou taneční pro mládež, večer pak pro dospělé, mírně pokraču-

jící i pokročilí. Pro děti je lákavá i výuka diskotanců. Jak říká Dana Hubená, děti se musí nejprve "najíť" a pak se věnovat tomu, co je jim blízké a co jim nejvíce vyhovuje. Zatím je větší zájem o tanec mezi dívkami, chlapci jsou v menšině, a právě proto je každý z nových tanečnicků vítán. V pátek zahájilo Taneční studio Dany Hubené novou taneční sezónu večířkem v restauraci Haná. Tance si užili všichni, kdo s chutí prožívají jeden z nejkrásnějších kontaktů mezi mužem a ženou, i ti, koho potěšilo vystoupení začínajících tanečních hvězdiček. -jp-



Nadějná taneční pára zvládají jak společenské tance, tak i latinu.



Adam Suchý vyvažuje praxi psychologa veršováním

Od září je v Prostějově otevřena nová ordinace klinické psychologie. Psychoterapeut, klinický psycholog a soudní znalec Adam Suchý provádí nejen komplexní psychologická vyšetření, ale také psychoterapeutická sezení zaměřená na celou škálu problémů a potíží. Ordinace se nachází ve druhém patře budovy Kulturního a společenského domu, vstup je z ulice Komenského číslo 6. Návštěva je bezplatná, protože téměř všechny výkony hraje zdravotní pojišťovny. Naprosto diskretní prostředí umožňuje zájemcům či pacientům nastínit svůj problém, potíže, anebo se prostě jen szeptat někomu, kdo umí naslouchat. Kontakt je možný i prostřednictvím telefonu nebo e-mailu. "Temné stránky duše má většina z

nás. Tižší nás neukončené záležitosti nebo nepříjemné životní zkušenosti. Jejich vyřešení často znamená jednodušší život a svobodnější nadechnutí. Není třeba se obávat návštěvy ordinace, která vznikla právě pro tyto účely," vysvětluje Adam Suchý, který základem klinické zkušenosti po ukončení studia psychologie na Univerzitě Palackého získal ve Fakultní nemocnici v Olomouci. Zde působil v poslední době jako vedoucí psycholog Psychiatrické kliniky po ukončení studia psychologie na Univerzitě Palackého v Olomouci. Je členem Asociace klinických psychologů a poradcem Ligy otevřených mužů. Základem privátní psychologické praxe doktora Suchého je směr nazvaný Gestalt terapie, který byl původně vyvinut pro růst a rozvoj

osobnosti a sebepoznání. Později byl rozšířen i pro léčbu jednotlivých duševních poruch. "Projekt AM Gestalt, který patří k mým domovským projektům, je v České republice zatím ojedinělý. Nabízí psychologickou péči zaměřenou na zdravotníky s exponovanou a náročnou specializací, kde je potřebná pravidelná konzultace s psychologem," uvedl Suchý. Zabývá se také hypnoterapií. Náročné povolání kompenzuje Adam Suchý naprosto netradičně. Původní studium žurnalistiky zúrokuje publikační činností v populárních i odborných časopisech, je autorem knihy "Mediální zločiny a realita", píše básně a je také textařem. Jeho texty znějí v písničkách českých hvězd popu jako jsou Karel Gott, Helena Vondráčková, Tereza a Láďa Kemrdlovi. -jp-



Psychoterapeut, klinický psycholog a soudní znalec Adam Suchý

Cvičení pro zdraví na rehabilitačních stolech

Blahodárný pohyb pro všechny, kdo si chtějí zpevnit svalstvo, zformovat postavu a dělat něco pro svou kondici, nabízí cvičení na rehabilitačních stolech SLENDER. Nahrazuje cvičení na podložce a dochází při něm mimo jiné i k redukci tukových polštářů a celkovému upevnění zdraví. Šestice masážních rehabilitačních stolů, chodící pás v podtlakové kabině, sekvenční tlaková masáž Lymfoven, mechanická lymfodrenáž s anticelulitickým zábalením, metoda čínské medicíny Rolletic, veslovací a crossový trenážer, to vše ve spojení s klasickou masáží těla či speciálními masážemi medem, čokoládou nebo horkými lávovými kameny - to vše je komplex rehabilitačních, relaxačních a rekondičních služeb pro zdraví a krásu. To vše najdou ženy i muži ve studiu SLENDER PLUS v

Plumlovské ulici 88 v Prostějově. "V únoru příštího roku to bude již sedm let, co jsme otevřeli studio pro šetné cvičení pro ženy a muže, kteří mají poruchy pohybového ústrojí, potřebují rehabilitaci po zranění, nebo si jen chtějí udržet pěknou postavu bez tukových polštářů a přebytečných kilogramů." objasnila provozovatelka studia Hana Dokládálová. Cvičení na stolech poháněných elektromotorem je vhodné pro všechny věkové kategorie. Bez potíže zde mohou cvičit i ti, kteří díky svému zdravotnímu stavu běžně cvičit nemohou. Tedy lidé, kteří trpí artrózou a poruchami pohybového aparátu jako jsou nemoci kyčlí, kloubů, páteře, také lidé s poruchami srdce nebo krevního oběhu, vodnatelností nebo v neposlední řadě i nadváhou. Metoda cvičení na stolech minimálně zatěžuje organismus, přestože hodina cvičení se vyrovná například šesti hodinám cvičení na podlaze nebo několikakilometrové chůzi. Navíc se uvolňují toxické látky. "Cvičení na stolech je limitováno 8 minutami na každém typu. Přestože každý cvičí sám, vede ho tempo přístroje. Uvolňují se a za-

žítostech. Vystoupení mají ale velmi často i charitativní charakter, například tančíme ukázky pro nemocné na oddělení onkologie v Olomouci, pro děti se zdravotním postižením," vysvětlila trenérka a učitelka tance. Lehkým tanečním krokem prolouvá trenérka Dana Hubená celým týdnem. Výuka tance probíhá každý den a to buďto v Kulturním a společenském centru v Prostějově, v sále Remi Sportu a nově také v restauraci Haná. Odpoledne začínají kroužky pro ty nejmenší děti, později jsou taneční pro mládež, večer pak pro dospělé, mírně pokraču-

tinají, procvičují a zpevňují se svaly a současně bojují s nadbytkem tuku. Přesto se cvičící nijak zvlášť nepotí," přiblížila Hana Dokládálová, která je zkušenou instruktorkou aerobiku a fitness a také výživovou poradkyní studia. Cvičení je dokonce srovnatelné s pohybem ve vodě, kde váhu těla nadnáší voda a při pohybu se na-

dměně nezatěžují klouby. Lehce a s úsměvem si při cvičení na rehabilitačních stolech SLENDER dámy i pánové zpevní a vytvarují postavu a také zlepší svou hybnost a pevnost svalů pohybového aparátu. Pojdte tedy i vy s naší soutěží do studia SLENDER PLUS za zdravím a krásou těla. -jp-



SVĚŘTE SVÉ DÍTĚ DO „MĚ SKOLIČKY“

NABÍZÍME ŠESTIDENNÍ PROVOZ PRO DĚTI OD 1 DO 7 LET, S MOŽNOSTÍ VOLBY HODIN, OD 1 HODINY AŽ PO CELODENNÍ DENNÍ REŽIM OD 7:00 DO 18:00 HOD. ZAČÁTEK PROVOZU OD 1. 9. 2009

SÍDLA: ZŠ DR. HORÁKA (BRNĚNSKÁ), PROSTĚJOV

DĚTEM JE ZAJIŠTĚN STRAVNÝ I PITNÝ REŽIM DLE NOREM A POŽADAVKŮ SPRÁVNÉ VÝŽIVY DĚTI. JE DODRŽOVÁN PRAVIDELNÝ DENNÍ REŽIM, KTERÝ RESPEKTUJE POTŘEBY DĚTI PŘEDŠKOLNÍHO VĚKU.

- VÝUKA ANGLICKÉHO A NĚMECKÉHO JAZYKA
- POHYB NA ČERSTVÉM VZDUCHU
- PŘÍPRAVA PRO PŘEDŠKOLNÍ DĚTI
- VÍTVARNÁ ČINNOST
- KERAMICKÝ KROUŽEK
- POHYBOVÁ ČINNOST
- ROZVOJ ROZUMOVÝCH SCHOPNOSTÍ
- HUDEBNÍ ČINNOST
- VÝUKA PLAVÁNÍ
- TANEČNÍ KROUŽEK

PRO BLÍŽŠÍ INFORMACE A ZÁPIS VOLEJTE:
Tel. 602 617 804, 739 619 794
www.mojeskolicka.cz

PhDr. Adam Suchý
Ordinace klinické psychologie
Komenského 4142/6
796 01 Prostějov
Tel.: +420 608 390 634
www.adamsuchy.cz
E-mail: psycholog@adamsuchy.cz

Ordinační hodiny
Pondělí
8.00-12.00 12.30-16.30
Úterý
8.00-12.00 12.30-18.00
Středa
8.00-12.00 12.30-16.30
Čtvrtek
8.00-12.00 12.30-18.00
Pátek
8.00-12.00 12.30-13.30

Nabízí veškerou klinickou psychodiagnostickou činnost a psychoterapeutickou péči.

Ve čtvrtek **22.10.2009** vás srdečně zveme na:

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

SLENDER plus

V tento den si u nás můžete zdarma vyzkoušet veškeré přístrojové vybavení!!!

SLENDER plus (u Hané),
Plumlovská 88, 796 01 Prostějov,
www.slenderplus.cz
Otevřeno 8:00 – 20:00 hod.
Tel. 777 010 163

Slender stoly, Vacu-Shape, Veslovací trenážer, Lymfoven, Masážní stroj Rolletic, Crossový trenážer

Představujeme prostějovské umělce a tvůrce Skupina Zion Squad

Skupina Zion Squad se dala dohromady na začátku prázdnin roku 2005 na popud zpěváka Vojty Peštuky. Postupně přivedl do kapely muzikanty hrající na bicí, basu a perkusy, kteří vytvořili zdravé jádro. „Všichni jsme se znali aspoň od vidění, takže cesta hledání členů kapely zas tak složitá nebyla,“ dodal Vítězslav Lužný.

Členové kapely jsou zpěvák Vojta Peštuka, bubeník Karel Štulo, basista Jakub M. Krejčí a perkusista Tom Obr, klavésista a zpěvák Vítězslav Lužný, saxofonista Jakub K. Vejmol a trombonista Ondra Měchura. V této sestavě vystupovali až do půlky roku 2007. Potom přišel kytarista Michal Skalický a za dalšího půl roku trumpetista Martin Frýbort. „Skrát se je vždycky trochu obtížné. Nezáleží jen na muzikantských schopnostech, ale také na vztazích uvnitř kapely. Ty jsou a byly našťastí vždy dobré, takže sehrávání bylo velice příjemné a rychlé, i když vlastně trvá v jisté formě pořád,“ vypovídá Lužný. Kapela dříve zkoušela jednou týdně, ale kvůli časovým důvodům zkoušky přizpůsobují podle koncertů nabytého ka-



lendáře. První koncert absolvovali kluci ve studentském klubu Cyrilometodějského gymnázia v únoru roku 2006. Dnes už skupina koncertuje hlavně mimo Prostějov. „Domácí půdu si užíváme hlavně na větších akcích typu Majáles, PlumLove nebo koncertů ve vlastní režii v prostějovském klubu Apollu 13,“ vysvětluje Lužný. Po pár neúspěšných pokusech mít manažera se skupina rozhodla vzít vše pevně do vlastních rukou.

Za poměrně krátkou dobu své existence se mohou členové Zion Squad pochlubit takovými úspěchy jako je boj o hudební cenu Anděl v roce 2007,

kde získali čtvrté místo v kategorii Ska & Reggae. Účastní se největších festivalů reggae hudby v České republice. Koncem roku 2007 vydali ve vlastní produkci album s názvem African Fyah, ke kterému vyšel také klip a dokument. „Další album zatím nepřišlo a těžko říct, kdy k němu dospějeme. Právě v tuto dobu jsme totiž rozjeli jinou formu produkce než je vydávání nosičů. Je to produkování vlastních singlů, které dáváme volně k poslechnutí a ke stažení na internet,“ objasňuje Lužný. Původně skupina hrála roots reggae, hudbu Boba Marleyho, pomalé houpavé reggae

rytmy, které začali měnit na modern roots, což akce změnilo na více taneční. Postupem času do programu přidali moderní a velmi oblíbený dancehall. „U této směsice jsme prozatím zůstali. Kam se budeme posouvat dál těžko říct, ale rozhodně to bude stát za to,“ říká s úsměvem Lužný. Někteří členové kapely jsou zapojeni i do kulturních aktivit studentského divadla Point nebo spřátelených studentských souborů. Část si zahrává s filmem - kamerou, střihem, zvukem a filmovou hudbou. Kapela momentálně dost vystoupení odmítá kvůli nekapelním záležitostem. **-vevi-**

Dne 5. až 11. října 2009 - Týden knihoven

Secce veřejných knihoven SKIP vyhláší již 13. ročník celostátní akce Týden knihoven. Letošní motto – Knihovna mého srdce koresponduje s celostátní anketou Kniha mého srdce, na níž se aktivně podílejí knihovny ČR. Také Městská knihovna Prostějov při této příležitosti připravila několik zajímavých akcí a pořadů.

V úterý 6. října od 12.00 do 16.00 hodin proběhne Burza vyřazených knih na dospělém oddělení (Skálovo nám. 6), kde si zájemci mohou zakoupit za minimální cenu knihy, o které budou mít zájem. A v 15.30 hodin na dětském oddělení (Vápenice 9) začne pořad věnovaný dětem Beseda se spisovatelkou Marcellou Dostálovou. Oblíbená spisovatelka

dětských knížek bude číst ze svých knih a na závěr pořadu vyhlásí vítěze soutěže o nejkrásnější čtenářský list, která probíhala v MěK od dubna 2009. Ve středu 7. října v 10.00 hodin dopoledne knihovnici slavnostně udělí titul Přítel(-kyně) Městské knihovny Prostějov. Toto ocenění převezme nejpilnější a nejčastější návštěvník knihov-

ny z rukou knihovníků a zástupců města. Ve čtvrtek 8. října v 17.00 hodin v cyklu pořadů Osobnosti čtou svoje oblíbené knihy si můžete přijít poslechnout významnou prostějovskou divadelnici a nestorku divadelních ochotníků Evu Suchánkovou, která bude číst a hrát z díla Betty Mac Donaldové. **-red-**

Denisa a Matěj bronzoví na mistrovství světa v Hip Hopu

V Polském městě Kalisz se ve dnech 23. až 27. září konalo Mistrovství světa Hip Hop, Electric Boogie a Break dance. Denisa Konečná a Matěj Valášek z prostějovské Taneční školy Hubený vyťancovali 3. místo a bronzovou medaili. Soutěžilo přes 3100 tanečníků z 34 zemí světa. Kromě většiny evropských zemí zde soutěžili tanečníci z Kanady, USA, Jihoafrické republiky a dalších tanečních velmocí. Českou republiku reprezentovalo kromě Taneční školy Hubený dalších 6 týmů - B.D.S.ACADEMY Praha, MAGIC FREE GROUP Brno, BEAT UP Brno, T-BASS Hradec Králové, X-DANCE Jablonec n.N., ROXTON Neratovice, LOLA's Dance Olomouc.

„Letošní světový šampionát byl jednou z největších show pořádané Mezinárodní taneční organizací. Taneční tyíl Streetdance je navíc jedním z nejvíce se rozvíjejících tanečních oborů,“ uvedl viceprezident organizace Jörn Storbraten. Nejúspěšnější z celé výpravy Taneční školy Hubený bylo duo dětí Denisa Konečná a Matěj Valášek, kteří skončili v obrovské konkurenci bronzoví. Nominaci na mistrovství světa si také vybojovala juniorská formace JUST FUN, která skončila na 18. místě. V sólových disciplínách pak dobře reprezentovali Prostějov Tereza Kohoutková, která skončila v dětské věkové kategorii na 17. místě, Denisa Pemcová v juniorské kategorii dívek na 21. místě, Vladislav Podloucký v juniorské kategorii hochů na 22. místě a Ondřej Krysmánek v téže kategorii na 24. místě. „Pro tandem Denisa a Matěj byla tato taneční sezóna neskutečně úspěšná. Na mistrovství světa v DUO Hip Hop skončili třetí na světě a na Mistrovství Evropy v disco tancích vybojovali stříbrnou medaili. Přitom tato dvojice spolu trénuje první taneční sezónu! Výborně si sedli nejen temperamentem, ale i podobným pojetím tance a neskutečnou houževnatostí a chutí vyhrávat,“ nešetří chválou choreografka a trenérka Taneční školy Hubený Kateřina Hubená, která se spolu s Renatou Smičkovou a Micha-

lem Zatloukalem podílí na obrovském úspěchu mladých tanečníků. „Ovšem rodiče nenechávají nic náhodě a poctivě dochází spolu s dětmi na každou tréninkovou hodinu a kontrolují každý taneční krok svých nadaných ratořestí. Společně pak vytváříme návrhy tanečních kostýmů,

které jsou tou správnou třešničkou na dortu a dotvářejí konečný umělecký obraz skvělého tanečního výkonu,“ dodala Kateřina. Prostějovské tanečníky finančně podporuje Olomoucký kraj prostřednictvím občanského sdružení Kdo sportuje, nezlobí. **-jp, bvi-**



25. září 2009
MS Hip Hop
Kalisz, Poland
3. místo "BRONZ"



Tanečníci Denisa a Matěj jsou letos už bohatší o evropské stříbro a světový bronz.

Poprvé navštívili Prostějov Komici s. r. o. Miloš Knor a Ruda z Ostravy rozesmáli Apollo

Dva členové z umělecké agentury Komici s. r. o. Miloš Knor a Ruda z Ostravy pobavili ve středu 30. září návštěvníky klubu Apolla 13 v Prostějově. Vystoupení začalo ve 20 hodin humorným výstupem Miloše Knora, jenž donutil publikum stále dokola napodobovat mořské vlny spolu se zvukem k nim patřícím. Poté museli dva diváci vystoupit na pódium a jeden napodoboval maják, kdy jako rekvizitu použil baterku a druhý mořského racka i s autentickými posměchy. Chyběli už jen rastamani s ubalenou kouřící pochoutkou. Druhý vstup zahájil Ruda z Ostravy debatou na téma, jaký je nejčastější sexuální problém ženy. Z publika se ozývaly různé odpovědi, ale ne vždy správné, načež ihned Ruda reagoval, někdo by řekl nemístnou poznámkou. Tihle dva humoristé se pravidelně střídali po deseti minutách, každý se svými vlastními výstupy. Celé dvouhodinové představení bylo založeno na mluveném slovu a z velké části na improvizaci. „My představení připravujeme, jak se říká na koleni. Vždy si stanovíme nějaké pevné body programu, kterých se chceme držet, ale nácvik nebo precizní přípravu neděláme. Hodně nám pomáhá publikum už tím, že třeba něco prohlásí, zrovna udělají pohyb či činnost zasloužící si ho okomentovat nebo mě zaujmou

vzhledem,“ říká Ruda z Ostravy. Představení bylo proloženo hudbovými vystoupeními Rudy, který se sám doprovázel na kytaru. Písni vždy předcházely vtipný komentář. Zazněly melodie songů Falling slowly nebo od Amy McDonald This is the love. Jedno měly písně společně a to změněný text, jehož autorem je samotný Ruda. Miloš Knor přednesl se značnou hrdosť sedm nekonečných vět, dílo vytvořené díky lenosti. „Věty vznikly při cestě autem, kdy se nám nechtělo zbytečně vymýšlet spousty výroků, i když vtipných a pravdivých, tak vzniklo sedm nekonečných vět,“ objasňuje Miloš Knor. Věty zní: „Tož nepůjdu spát zívavý! Tož dám si jedno. A bude stačit? Já věděl, že nebude. Tož skočím s piskem. Skočím na starou. Tož po tom mi vždycky vyschně,...., přednesl Knor. Na závěr představení si komici

zaspávali poprvé za dobu své působnosti v agentuře duet. Parodovali píseň Mám jednu ruku dlouhou od skupiny Buty, které dali název Mám jednu ruku pouhou. Miloš Knor vůbec poprvé zazpíval. „Myslím, že to bylo poprvé a naposledy. Ještě nikdy jsem nezpíval při vystoupení. Slova jsme složili v hospodě den před vystoupením, takže v Prostějově to byla taková premiéra,“ dodává se smichem Knor. Komici s. r. o. vystupovali v Prostějově poprvé a plánují zde opět ukázat své umění v prosinci ve větší sestavě. „Tady to je druhá zastávka v naší šňůře, ale bylo to tady úžasný, super atmosféra a určitě se sem budeme rádi vracet. První vystoupení se odehrálo ve Frýdku-Místku, což se nedá vůbec srovnat,“ podotkl Knor. Veškerá vystoupení jsou i s daty uvedená na webových stránkách Komici s. r. o. **-vevi-**



Miloš Knor (vpravo) s Rudou z Ostravy rozesmáli ve středu početné publikum v Apollu 13.

PROSTĚJOV

navštivte nově otevřený

FACTORY OUTLET

největší tohoto druhu v ČR!

v areálu OP Prostějov Profashion, Za Drahou 4239/2, Prostějov

PRODEJNÍ DOBA: PO-PÁ 10-18, SO 9-12

1000 m² prodejní plocha, 15 000 ks zboží

oblek - běžně 11 090,- , outlet cena **3990,-** (od 490,-)
sako - běžně 2490,- , outlet cena **490,-** (od 290,-)
košile - běžně cena 790,- , outlet cena **290,-**
kalhoty - běžně cena 790,- , outlet cena **290,-**
bunda - běžně cena 1250,- , outlet cena **290,-**

PÁNSKÉ

DÁMSKÉ sako (běžně 1590,-), outlet cena **590,-**
kalhoty od **190,-**
sukně od **190,-**
sukně od **200,-**
šaty od **150,-**

DÁMSKÉ

Z uvedených outletových cen bude u pokladny poskytnuta další sleva 10% na celý nákup.

NEJNIŽŠÍ CENY!

11. 10. 2009

Table of TV programs for 11. 10. 2009. Includes channels like Prima, Nova, and ČT1, with program titles and start times.

10. 10. 2009

Table of TV programs for 10. 10. 2009. Includes channels like Prima, Nova, and ČT1, with program titles and start times.

9. 10. 2009

Table of TV programs for 9. 10. 2009. Includes channels like Prima, Nova, and ČT1, with program titles and start times.

8. 10. 2009

Table of TV programs for 8. 10. 2009. Includes channels like Prima, Nova, and ČT1, with program titles and start times.

7. 10. 2009

Table of TV programs for 7. 10. 2009. Includes channels like Prima, Nova, and ČT1, with program titles and start times.

6. 10. 2009

Table of TV programs for 6. 10. 2009. Includes channels like Prima, Nova, and ČT1, with program titles and start times.

5. 10. 2009

Table of TV programs for 5. 10. 2009. Includes channels like Prima, Nova, and ČT1, with program titles and start times.

4. 10. 2009

Table of TV programs for 4. 10. 2009. Includes channels like Prima, Nova, and ČT1, with program titles and start times.

Fe-MAT

e-mail: obchod@fe-mat.cz
www.fe-mat.cz
Hruban spol. s r. o.

VODOINSTALAČNÍ A TOPENÁŘSKÝ MATERIÁL
OTOPNÁ TĚLESA SANITÁRNÍ KERAMIKA
BATERIE ELEKTRICKÉ ZÁSOBNÍKOVÉ OHŘÍVAČE
KOTLE (PLYNOVÉ I ELEKTRICKÉ) VYBAVENÍ KOUPELEN
PRODEJ DOMÁCÍCH ELEKTROSPOTŘEBIČŮ NA OBJEDNÁVKU
TEPELNÁ ČERPADLA A SOLÁRNÍ KOLEKTORY

PRODEJNY

•Kotkova 21, Prostějov, tel./fax: 582 365 587, 582 366 436
•ul. Al. Krále 11, Prostějov

Pracovní doba: Po - Pá 7.30 - 17.00, So 8.00 - 11.00 hod.

STABILNĚ NÍZKÉ CENY

CHCETE LÉPE BYDLET?

MÁME PRO VÁS ŘEŠENÍ
DOMY ZA NOVOU NEMOCNICÍ

Výhradní prodejce:
D+V Investing

tel.: 582 330 058,
777 559 376

www.pozemstav.com

Najdete nás na adrese: **www.vecernikpv.cz**

NATURE s.r.o.
Domamyslická 126
798 01 Prostějov

KOMPLETNÍ SLUŽBY
V ODPADOVÉM HOSPODÁŘSTVÍ

ŠIROKÁ NABÍDKA KONTEJNERŮ
na stavební sutě, zeminy, domácí a jiné odpady včetně nebezpečných odpadů,
dovoz písků, štěrků a jiných sypaných materiálů

- 3, 10, 12, 15 m³ hákový kontejner Avie (nosnost 3t)
- 5, 6, 7, 10 m³ vanový kontejner Liaz (nosnost 8t)
- 14, 32 m³ hákový kontejner Iveco (nosnost 14t)

VÝKUP SBĚROVÉHO PAPIRU, PLASTOVÝCH FÓLIÍ
v provozovně Olomoucká 161 Držovice
(areál bývalé Mechaniky Prostějov)

PROVOZNÍ DOBA: Po - Pá 7:00 - 15:30
(možnost svozu naší dopravní technikou)

INFORMACE O SLUŽBÁCH A OBJEDNÁVKY:
TEL./fax: 582 341 317
Mobil: 608 811 174, 603 463 417
E-mail: nature@volny.cz

PV
Večerník,
Olomoucká
10, 796 01
Prostějov
tel./fax:
582 333
433
email:
vecernik@pv.cz

Výroba cukroví a dortů

Výběr z více než 30 druhů
drobného cukroví
na svatby, promoce, narozeniny,
křtiny, plesy a různé
oslavy a akce.

Bohatá nabídka dortů,
možnost zapůjčení ozdob.
Přijímáme objednávky
cukroví na vánoce.

Tomášková Marie, Legionářská 115,
Brodek u Prostějova 79807

BIOLIFE medica s.r.o.

DIAGNOSTICKÉ CENTRUM

Kompletní vyšetření a stanovení Vaší
diagnózy na nejmodernějším diagnostickém
biorezonančním přístroji L.I.F.E system Quantum

POMŮŽEME VÁM:
Včas zachytit poruchy Vašeho organismu.
Stanovíme charakter a závažnost
onemocnění:

- páteře a kloubů
- revmatizmu
- artrózy
- cukrovky, pankreasu
- osteoporózy
- prostaty
- vysokého krevního tlaku
- sexuální dysfunkce
- lymfatického systému
- nervového systému
- migrény
- oběhového systému
- zatížení toxiny
- bakterie
- viry, plísňe, alergie

Objednat se můžete na tel. čísle
776 111 437

M&M HOLDING REALITY

NOVÉ SÍDLO KANCELÁŘE

Poděbradovo nám. 2A
796 01 Prostějov
tel.: 774 365 565
prostejov@mmreality.cz

byty domy pozemky

RYCHLE – VÝHODNĚ – PROFESIONÁLNĚ prodáme Vaši nemovitost!

<p>pobočka: Prostějov 125096</p> <p>Stylová chalupa 5+kk, Lhota u Konice Po rekon., uprostřed rozsáhlé a udržované zahrady. Chalupa je citlivě a vkusně zařízená, vše propojeno moderními i historickými prvky a vybavením. Prodává se včetně veškerého vybavení.</p> <p>3 990 000 Kč zdarma: 800 100 446</p>	<p>pobočka: Prostějov 124727</p> <p>Cihl. DB 3+1, ul. B. Dvorského, Prostějov Byt je velice zajímavé dispoziční řešení, má neprůchozí pokoje, orientace na J a S. Vlastní plyn. kotel na ohřev teplé vody a vytápění. Možnost převodu do OV. CP 78 m². Volný vlned.</p> <p>1 490 000 Kč zdarma: 800 100 446</p>	<p>pobočka: Prostějov 124697</p> <p>DB 2+1, ul. Okružní, PV Nachází se ve 2. p. Obýv. pokoj je orientován na J, kuchyně a ložnice na S. V bytě proběhl rekon. koupelny, podlahy, nově vymalováno, nová plast. okna. Do konce r. 2009 je plánovaná revital. domu.</p> <p>990 000 Kč zdarma: 800 100 446</p>	<p>pobočka: Prostějov 124265</p> <p>DB 3+1, ul. A. Slavička, Prostějov Dům prodáván revital. - zateplení, okna, lodžie, stupačky, výtah. Byt je po celk. rekon. - kuchyň, linka, koupelna, WC, rozvody vody, el., podlahy. K bytu náleží 2 sklepy. CP 75 m².</p> <p>1 500 000 Kč zdarma: 800 100 446</p>	<p>pobočka: Prostějov 124233</p> <p>Cihl. DB 3+1, ul. Určická, Prostějov Byt má vl. nový kombin. plyn. kotel na ohřev teplé vody a vytápění (celý byt má topení v mědi), nová kuchyň, linka, koupelna, WC, rozvody vody, odpady a plast. okna. CP 63 m².</p> <p>1 390 000 Kč zdarma: 800 100 446</p>
<p>pobočka: Prostějov 120831</p> <p>RD 5+1, Ivanovice na Hané V přízemí 2x pokoj, kuchyň, koupelna s WC, dílna. V patře 3x pokoj a WC. V domě nové podlahy, omítky, rozvody vody, el., topení, obložené stropy, nová střeška a fasáda.</p> <p>1 120 000 Kč zdarma: 800 100 446</p>	<p>pobočka: Prostějov 122908</p> <p>Cihl. byt 1+1 OV, ul. Tovačovského, PV Byt po rekon. - nové rozvody el., vody, odpadů, podlahy, omítky, soc. zařízení, kuchyň, linka, plast. okna, probíhá zateplení domu. Vybavení dle dohody. Společný balkon do dvora.</p> <p>870 000 Kč zdarma: 800 100 446</p>	<p>pobočka: Prostějov 115448</p> <p>Chalupa 3+1, Šubřov Byt má neprůchozí pokoje, prodáván rekon. Předstří, kuchyně, 3 pokoje, koupelna, WC. V podkrovní lze vybudovat půdní vestavbu. Nemovitost je částečně podsklepena kamenným sklepem, v domě obecní voda. Zahrada, předzahrádka, kůlna.</p> <p>750 000 Kč zdarma: 800 100 446</p>	<p>pobočka: Prostějov 116248</p> <p>Náj. dvoupodl. dům, ul. Pod Kosířem, PV V domě je velká chodba, kuchyň, jídelna, obýv. pokoj, ložnice, koupelna (vana i sprchový kout), WC, velká půda. Zimní zahrada, uzavřený dvůr, jako investice.</p> <p>5 600 000 Kč zdarma: 800 100 446</p>	<p>pobočka: Prostějov 121900</p> <p>RD 3+1, Brodek u Konice Chata je zařízená, část podsklepená, v přízemí s možností vybud. byt. jednotky 2+1, vstup do patra, kde jsou 3 místnosti, kuchyň, koupelna, WC, komora, velká terasa. Za domem je dvorek a garáž.</p> <p>790 000 Kč zdarma: 800 100 446</p>
<p>pobočka: Prostějov 122199</p> <p>Zděná chata, Luďčův Chata je zařízená, část podsklepená, v přízemí je kuchyň, v podkrovní ložnice a balkon, možnost celorocního obytování. U chaty 2 terasy, dílna, udrna, zahrada s kopanou studnou a děts. koutkem.</p> <p>670 000 Kč zdarma: 800 100 446</p>	<p>pobočka: Prostějov 122054</p> <p>RD 2+1, Ondratice V přízemí jsou dva pokoje, kuchyň, koupelna. V patře možnost dostavby podkrovního pokoje. Pod domem je malý sklepík. K domu náleží malý dvorek. 15 km od PV. Finanování Vám zajistíme.</p> <p>399 000 Kč zdarma: 800 100 446</p>			
<p>pobočka: Prostějov 122043</p> <p>RD 5+1, Dobromilice Prodej levé poloviny polci. domu. Dům je celý podsklepen, pod domem garáž pro 2 auta. V přízemí byt 2+1 se soc. zařízením, v patře další 3 místnosti + místnost na soc. zařízení vč. rozvodů.</p> <p>1 640 000 Kč zdarma: 800 100 446</p>	<p>pobočka: Prostějov 119871</p> <p>DB 2+1, ul. J. Zrzavého, Prostějov Byt po komplet. rekon., umístěn v 2 NP. Všechny místnosti jsou řešeny velice vkusně s prosvětlením celého bytu. V bytě zůstává kuchyň, linka s vest. spotřebiči, nábytek v kuchyni a předsíni na míru.</p> <p>1 190 000 Kč zdarma: 800 100 446</p>	<p>pobočka: Prostějov 117558</p> <p>Cihl. byt 2+1 OV, Kostelec na Hané Byt má neprůchozí pokoje, prodáván rekon. koupelny, WC, podlahy a částečně el.. Nová kuchyň, linka a plast. okna. V domě vlastní plyn. kotelna, v bytě bojler. CP 64 m².</p> <p>1 270 000 Kč zdarma: 800 100 446</p>	<p>pobočka: Prostějov 107726</p> <p>RD 3+1, Oplocany V domě je velká chodba, kuchyň, jídelna, obýv. pokoj, ložnice, koupelna (vana i sprchový kout), WC, velká půda. Zimní zahrada, uzavřený dvůr, garáž, hosp. přístavky a zahrada.</p> <p>1 390 000 Kč zdarma: 800 100 446</p>	<p>pobočka: Prostějov 107851</p> <p>RD 2+1, Dobromilice Dům má 2 pokoje, kuchyň, spíž, malý sklep, koupelnu se sprch. koutem, verandou, půdu. Dvůr, hosp. přístavky, dílna a zahrada. V domě proběhl částeč. rekon. - plast. okno do ulice, fasáda.</p> <p>595 000 Kč zdarma: 800 100 446</p>
<p>pobočka: Prostějov 114391</p> <p>RD 4+1, Tučapy, Dub nad Moravou Dispozičně lze řešit i jako 2 samostat. byt. jednotky s odděl. vchody, možnost využití i půdních prostor. V obýv. pokoji krb. K nemovitosti náleží garážové stání. Dům se nachází v klidné části.</p> <p>2 500 000 Kč zdarma: 800 100 446</p>	<p>pobočka: Prostějov 116672</p> <p>RD 9+1, Štětovice V přízemí 4+1 s koupelnou, WC, chodbou a prádelnou. V 1. p. je vchod na terasu, 5 pokojů, WC a koupelna (nutně dokončení). Uzavřený dvorek, garáž, dílna a chlévy. 10 km od PV.</p> <p>1 340 000 Kč zdarma: 800 100 446</p>			

Vyberte si z více než 10 000 nemovitostí na **www.mmreality.cz** | volejte zdarma: **800 100 446**

Sportovní tipy týdne

POZVÁNKA NA HOKEJ

7. KOLO 2. LIGY SK. VÝCHOD

HK JESTŘÁBI PROSTĚJOV

- VHK VSETÍN

STŘEDA 7.10.2009 18:00

Zimní stadion v Prostějově

POZVÁNKA NA BASKETBAL

2. KOLO MATTONI NBL

BK PROSTĚJOV

- BK OPAVA

STŘEDA 7.10.2009 17:30

Hala Sportcentra DDM

POZVÁNKA NA HÁZENOU

5. KOLO 1. LIGY

SOKOL KOSTELEČ N/H

- NAPA JEDLA

NEDELE 11.10.2009 10:30

Sportovní hala v Kostelci n/H

POZVÁNKA NA FOTBAL

10. KOLO, 1. A TRÍDA KFSO

SOKOL KLENOVICE

- SOKOL MOSTKOVICE

SOBOTA 10.10.2009 15:00

Fotbalový stánek v Němčicích

POZVÁNKA NA FOTBAL

9. KOLO, 1. B TRÍDA KFSO

SOKOL KOSTELEČ N/H

- TJ HANÁ PROSTĚJOV

NEDELE 11.10.2009 15:00

Fotbalový stánek v Kostelci

POZVÁNKA NA FOTBAL

9. KOLO, 1. B TRÍDA KFSO

SOKOL VRCHOSLAVICE

- SOKOL PIVÍN

NEDELE 11.10.2009 15:00

Fotbalový stánek ve Vrchoslavicích

Úspěšný vstup BC DTJ do extraligy

Boxeři deklasovali Mostoděčín

Po nadmíru vydařeném utkání o předešlém víkendu při zahájení interligy, ve kterém si prostějovští borci poradili až překvapivě hladce s celkem maďarského Gyoru, se trenér Křížek se svými svěřenci postavil do ringu v sokolovně na Skálově náměstí ke druhé premiéře této sezony a tou bylo pro jeho celek BC DTJ Prostějov první utkání tohoto ročníku boxerské extraligy. Jeho soupeřem v utkání 2. kola byli boxeři společného týmu Baniku Most a Děčína.

Prostějov si jako jediný z pěcti týmů elitní domácí soutěže nepřipisoval zápas, protože při lichém počtu účastníků měl v 1. kole volný los. Naproti tomu hostující tým už měl za sebou souboj s Českými Budějovicemi, kterým po velkém boji podlehl nejtěsnějším rozdílem 8:10. O vítězi v tomto velmi vyrovnaném utkání rozhodla chyba domácích činovníků. Ti totiž nebyli důslední v předběžné kontrole dokladů a domácí boxer váhy 91 kg Vanata neměl v pořádku startovní do-

klady. Hlavní rozhodčí ho do zápasu nepřipustil a tyto dva body nakonec přiklonili miskuvah na stranu českobudějovického Samsonu. Vanata sice v přátelském zápase svého budějovického soupeře porazil, ale oficiální body v zápise připadly hostujícímu celku.

Ve druhém utkání porazila překvapivě Ostrava obhájce prvenství z Ústí nad Labem. Nutno však podotknout, že hosté dorazily k zápasu bez zraněných opor Rezníčka, Viktory a Průšy. Zahajovací zápas nového ročníku se prostějovským boxerům povedl podobně jako v interlige a připsaly si první výhru do tabulky po jasném vítězství 14:4 nad společným celkem Mostu a Děčína. (Detaily o utkání čtěte na straně 24)

Sláva vítězům, čest Mostoděčínu. Toto byl kromě jediného zápasu obvyklý obrázek po odboxování tří kol, rozhodčí zvedá ruku domácí boxera (v tomto případě mark Bosa).



Náš cíl se nemění, postup do finále

Den předtím než vstoupí prostějovští basketbalisté do Mattoni NBL zápasem v Novém Jičíně se uskutečnila tisková konference BK Prostějov. Konala se v pátek 2. října 2009 v konferenční místnosti Hotelu Tennis Club. Za vedení klubu byli přítomni předseda správní rady Milan Matzenauer a generální manažer Petr Fridrich, po levici předsedy usedli vyslaný zástupce hráčů Andrius Slezas a vedle něj trenér Peter Bálint.

Nejprve se slova ujal Milan Matzenauer, který se zmínil o tom, že hospodářské výsledky ekonomik jednotlivých zemí se pochopitelně přenesly přes sponzory i do sportu a nevyhnul se tomu ani prostějovský BK. „Důkladně jsme zvažovali rozpočet na tuto sezonu a myslím, že jeho snížení zhruba o 15% oproti minulému se nezdá až tak tragické, podotkl předseda správní rady. „Došlo i ke změně titulárního sponzora klubu, stala se jím pro tuto sezonu, stejně jako u volejbalistek firma Modránská potrubní,“ pokračoval Matzenauer. Poté přešel k Mattoni NBL, kde zůstává pro klub stejný cíl jako v minulých sezonách a tím je postup do finále. „Když všichni z nás tvrdě pracujeme pro společný cíl, nebudu se přece zabývat týmem, který bude mít ambice hrát ve středu tabulky nebo jen postoupit do čtvrtfinále,“ vy-



Z tiskové konference BK Prostějov, která proběhla minulý pátek v prostorách Hotelu Tennis Club (zleva předseda správní rady Milan Matzenauer, generální manažer Petr Fridrich, člen hráčského kádru Andrius Slezas a trenér Peter Bálint).

jádřil jasně, kde by vedení chtělo v nadcházející sezoně vidět. Z důvodů ekonomické recese se klub také letos rozhodl vyměnit účast v Eurochallenge Cupu, kde hrál v posledních dvou letech za účast v Středoevropské lize. „Na účast v Eurochallenge Cupu je třeba vymezit vyšší finanční částku jako na odehrání skupiny ve Středoevropské lize s tím, že v případě nepřejícího losu se se-

soutěží rozloučíte ještě dříve než jste ji začali. Rozhodli jsme se proto pro druhou variantu a pokud v ní uspějeme výsledkově, budeme se bavit, jak postupovat dále,“ vyjádřil se šéf klubu k pohárové problematice. U Středoevropského poháru se pozastavil generální manažer Petr Fridrich, který také přítomným novinářům vysvětlil, proč se zatím nebylo možné více o této soutěži dozvědět. „Rozlosování

bylo udělané tak nešťastně termínově, že od listopadu by to narušilo zápasový rytmus většiny přihlášených týmů, které by pak svá utkání musely předehrávat nebo je přeložit na pozdější termíny. Proto pravděpodobně dojde k přelosování v průběhu měsíce října,“ nastínil Fridrich. Na závěr ještě prozradil, že v původní skupině jsme se měli utkat s maďarským Szekesfehervárem a rumunským Temešvárem.

Ke slovu se dostal také trenér domácích basketbalistů, který zůstává i nadále na pozici hlavního kouče. Vyjádřil se, že pokračuje v napačaté cestě z minulých sezon, kdy chce výsledky budovat na dobré obranné hře. Při svém výběru hráčů kladl ale také velký důraz na reference o charakterových vlastnostech toho kterého hráče, aby se mohl spoléhat na kolektivní pojetí. První dotazy, které na něj směřovaly, se týkaly základní pětky. I zde můžeme vidět změnu oproti předchozím sezonám. Sdílel sice, že základní pěticí na utkání v Novém Jičíně už v hlavě vymyšlenou má, neznamená to však, že by tak měla nastupovat celou sezonu. Poukázal na vyrovnanost celého týmu a že jednotliví hráči byli seznámeni během svých příhodů s tím, že spoléhá na celý tým, ve kterém každý hráč dostane v utkání přibližně stejnou minutáž, což by mělo pomoci k dostatečné agresivitě na obranné polovině.

Fanoušci se nemusejí obávat v nové sezoně o zvýšení vstupného na domácí utkání, to zůstane i nadále 30 korun. Hracími dny jsou středa a sobota (s výjimkou televizních utkání), začátky domácích utkání jsou ve středu v 18:00, v sobotu pak v 17:30.

(O úvodním utkání sezony v Novém Jičíně čtěte na straně 22)



Proběhl memoriál Gustava Frišenského

Jak už se stalo tradicí, prostějovský Sokol I Prostějov uspořádal už XXII. ročník Memoriálu G. Frišenského v zápase. Po zaznění české hymny popřál starosta města Jan Tesař příjemné prožití a kvalitní boje, což se opravdu podařilo po stránce organizační i výkonnosti. Rok 2009 byl mimořádně spojen se závěrečným kolem 1. ligy a otevřeným turnajem seniorů, který doplnily slovenské celky Trenčína a Šamorína. Za prostějovský celek seniorů nastoupili M. Karger, L. Pokrivka, Hejčík, Vybíralík, Němec, Polanský, Ptáčník, Bukva, Máca a Wiča. Ti se zasloužili o bronz pro rostějov po dvaceti dlouhých letech.

Za tým kadetů nastoupili Šebela,

I takové krkolomné souboje byly vidět na zápasnickém memoriálu Gustava Frišenského, který uspořádal prostějovský oddíl.

Pospíšil, Matela, David, Hutíček a Zajíček a obsadili ve 3. kole 4. místo, celkově se pak umístili na 5. místě. Žáci soutěž ve složení Polakovič, Valachovič, Hájek, Polanský, Vilert, Vařeka, Spáčil, vítězem a kadlíčkem obsadili první místo. Sokol I Prostějov pro XXII. ročník, který je zároveň 130. výročí narození Gustava Frišenského maximum, což při pátečním posezení ocenila i Zdena Frišenská a poděkovala celému výboru za přípravu.

Celkové pořadí memoriálu:

1. Sokol I Prostějov 227bodů
2. Havlíčkův Brod 114bodů
3. Chomutov 72bodů

Číslo týdne

12

zápasů v řadě čekali basketbalisté Prostějova na vítězství na palubovce Nového Jičína.

V televizním utkání 1. kola nového ročníku se jim konečně podařilo tuto šňůru přetrhnout a vezou domů výhru 69:67.

E-MAILOVÁ ADRESA

PRO VŠECHNY

SPORTOVNÍ PŘÍZNIVCE:

sport@vecernikpv.cz

Těšíme se na vaše názory týkající

se sportovního dění v našem regionu.

Sportovní redakce Prostějovského Večerníku

Úspěšný vstup BC DTJ do extraligy

BC DTJ PROSTĚJOV - BANÍK MOST/DĚČÍN 14:4



do 54 kg: Martin PARLAGI
do 57 kg: Mário Baláz - Martin STEHLÍK
do 60 kg: Miroslav ŠERBAN - Michal CHUDECKI 0:2 na body
do 64 kg: Marek BOSÝ - Ladislav POLÁČEK 2:0 na body
do 69 kg: Vít KRÁL - Václav PECHR 2:0 na body
do 75 kg: Vardan BESALJAN - Václav LIBIŠ 2:0 na body
do 81 kg: Petr NOVOTNÝ - Stanislav STÁREK 2:0 na body
do 91 kg: Marek CHMELA - Lukáš ČERNÍK 2:0 na body
nad 91 kg bez boje domácí neobsadil 0:2

Očima trenéra:

NEJ... dne

Excelentní výkon Petra Novotného ve sví váhové kategorii. Od začátku kontroloval utkání ve svůj prospěch.

Rozhodlo

Nasazení všech boxerů v dnešních utkáních. Každý si byl vědomý důvěry v něj vložené a odbojoval si svoje. Každý z nich chtěl dnes přispět body ke konečnému vítězství.

Překvapil

Marek Chmela. Měl velmi těžkého soupeře, ale je u něj vidět zlepšení od zápasu k zápasu. Na svůj věk boxuje s velkým přehledem.

Zklamal

Nikdo. Kdybych dnes někoho jmenoval, nebylo by to fér.

Nováček porazil mistra

V sobotu 3.10. se uskutečnilo v tělocvičně DTJ Prostějov 2. kolo Oblastní soutěže boxu. V kategorii kadetů se ve váze do 81 kg střetl letošní mistr České republiky Radomír Vasičský z BC Mistrů s Pavlem Novákem z Oddílu boxu Prostějov. V tomto bojovném utkání talentovaný a cílevědomý boxerský nováček Pavel Novák zvítězil na body.



Radomír Vasičský, ringový rozhodčí Robert Šemnický, Pavel Novák a v pozadí hlasatel Miroslav Kubánek.

Premiéra v extralize se borcům BC DTJ vydařila na výbornou. Poradili si s celkem Mostu a Děčína 14:4.

jak viděl duel trenér

Radek KRÍŽEK (BC DTJ Prostějov):

Stejně tak jako v zápase interligy před týdnem s maďarským týmem jsem i dnes mile překvapen tím, jak výrazným rozdílem jsme zvítězili. Jsem maximálně spokojený s přístupem všech kluků, kteří pro úspěch udělali, co mohli. Ted už se soustředím na utkání interligy v polském Rybniku.

DTJ Prostějov oddíl boxu

zve všechny chlapce ve věku od 11 do 17 let, kteří mají zájem vyzkoušet si tento sport. Trénink se koná každé úterý a čtvrtek v čase od 16:00 do 17:30 v tělocvičně DTJ na ulici Krasická (vedle Akvaparku).

Nabízíme kvalitní trénink pod vedením bývalých mistrů a reprezentantů České republiky.

Výcvik a výstroj je pro zájemce zdarma. Tělocvična je vybavena pro trénink a výcvik boxu včetně ringu.

K dosavadním úspěchům DTJ patří 3. místo Petra Holoubka na mistrovství České republiky v kategorii kadetů. V sezóně 2008 - 09 se příprava umístila v regionu jižní Morava ze 17 oddílů na 1. místě, kadeti skončili na 2. místě.

Dvojice Tkadlec - Wagner bronzová na mistrovství republiky

Přílba Moravy

V pátek 25.9. se v Brně uskutečnil jeden z nejprestižnějších mezinárodních dráhových závodů Přílba Moravy. V kategorii ELITE, v bodovacím závodě na 50 km, si svůj debut v kategorii mužů-ELITE odbyl závodník SKC Prostějov Tomáš Salaj. Na start se postavilo 46 závodníků, mezi nimiž nechyběla kompletní česká špička Dukly Praha, Dukly Brno, Windoors Příbram, Favorit Brno a reprezentanti Slovenska, Polska a Rakouska. Závod se odehrával ve vysokém tempu, kdy závodníci dosáhli průměrné rychlosti 48 km/hod., což na tomto 400m dlouhém betonovém oválu je velmi dobrý výkon. Závodilo se za pěkného počasí, při pěkné sportovní atmosféře před slušně zaplněnými ochozy brněnského velodromu. V závodě zvítězil polský reprezentant Kornel Sojka před Petrem Lazarem a Milanem Kadlecem z Dukly Praha. Prostějovský závodník Tomáš Salaj obsadil 17. místo s 12 získanými body, za zmínku stojí, že za ním ve výsledkové listině skončili takový závodníci jako mistr světa Alois Kaňkovský, který skončil na 20. místě.



Jakub Filip a Ondřej Tkadlec těsně před startem Staroměstského kritéria zahrnutého do seriálu městských okruhů nazvaného Cycling tour.

du vyplynula se nám nakonec nepodařilo naplnit očekávání. Zlaté medaile překvapivě získali závodníci Favoritu Brno Zechmeister-Černý, před kombinovanou dvojicí Rybín-Turek (PSK Whirlpool, Lanškroun). Obě dvojice po vynikajícím a dramatickém výkonu získali shodně 19 bodů a o vítězství rozhodlo až umístění v závěrečném špurtu. Bronzové medaile získala dvojice SKC Prostějov Tkadlec-Wagner. Až čtvrtou příčku vybojovala plzeňská dvojice Ruggovac-Wolf.

Nejčekávanějším závodem byla kategorie juniorů, kde se očekával vyrovnaný boj o zlato hned pěti vynikajících dvojic z Dukly Brno, Dukly Praha, Favoritu Brno, Plzně a hlavně dvojice Jakub Filip (SKC Prostějov) a Ondřej Vendolský (Mapei Cyklo Kaňkovský) hající barvy SCMSK Prostějov. Po celou sezónu nejvíce vítězství vybojovala dvojice SKC Prostějov a dvojice Dukly Brno Kadluch-Mráček (do loňského roku jezdců v barvách našeho SCM). Po výborném úvodu, kdy v prvním bodovacím špurtu získali Filip-Vendolský druhé místo a závod se pro ně příznivě vyvíjel, přišel těžký pád Ondřeje Vendolského zaviněný závodníkem KOVO Praha. Jakub Filip musel pokračovat v závodě sám než se podařilo ošetřit otřeseného Ondřeje Vendolského, Ondra se pokusil do závodu vrátit, bohužel po statečném absolvování několika kol byl nucen ze závodu odstoupit a s otřesem mozku byl převezzen do nemocnice. Tímto bylo naše „neúspěšné“ vystoupení završeno a z očekávaných dvou zlatých medailí přivezli naši borci „jen“ bronz.

Velká cena Prahy - Staroměstské kritérium (zahrzená do třídné Czech cycling tour)

Kritériem na Staroměstském náměstí byla završena letošní série Czech cycling tour. Jedná se o seriál městských kritérií, který má vysoké ambice a ceny pro vítěze v kategorii ELITE mnohonásobně převyšují zvyklosti v české cyklistice. Startovalo se ve dvou kategoriích, junioři a muži kategorie ELITE. V kategorii junioři se na start postavila dvojice závodníků SKC Prostějov, Jakub Filip a Ondřej Tkadlec (v letošním roce startující v kategorii kadetů), přesto to byl právě Ondřej Tkadlec, který vybojoval vynikající druhé místo za suverénním letošním sezónu Janem Kadluchem a před závodníkem Dukly Praha Vakočem. Vítězná trojice na stupních vítězů skládala potlesk zaplněného Staroměstského náměstí. Jakub Filip obsadil hezké osmé místo. V kategorii ELITE se na start postavila kompletní česká špička, celkem čtyřicet závodníků, mezi nimi nechyběl závodník SKC Prostějov Tomáš Salaj. Závod se konal na technicky velmi obtížném okruhu, povrchem byli velké historické kostky. S touto tratí se nevyvíjela více než polovina startujících, kteří kvůli pádům a množstvím defektů odstoupili. Mezi těmito závodníky byl i Tomáš Salaj, který po pádu ze závodu odstoupil. V závodě zvítězil Alois Kaňkovský (Dukla Praha) před Zdeňkem Mlýnářem (Maxcursor) a Hebíkem z PSK Whirlpool, který celkově v seriálu Cycling tour zvítězil.

Tenisové naděje se utkali na kurtech v Tenis areálu Dušana Běhala

Ve středu 23. září se uskutečnil školní tenisový turnaj ZŠ a MŠ Melantrichova, kde se utkali mezi sebou žáci sportovních tříd druhého stupně pod vedením trenéra Miloše Bořila. Turnaj se hrál tradičně ve skupinách, jak v kategorii dívek tak i chlapců. Nejlepší hráči a hráčky se pak utkali v bojích o postup do finále. K vidění bylo plno krásných utkání a tuhých bojů žáků ze ZŠ a MŠ Melantrichova, která se ujal podpory a výchovy mladých talentů jak v tenise, hokeji tak i gymnastice. Přichystala pro ně, podmínky a zázemí, které v Pro-

stějově nikde jinde nenajdete. Po vyřazovacích zápasech v kategorii dívek vybojovala ve finále celkové prvenství Michaela Šilhánková z 8.B třídy. Chlapčenkou trofej si odnesl Tomáš Studený, také z 8.B třídy, které se tenisovou výukou věnuje kvalifikovaný trenér Miloslav Bořil. Cenné medaile a putovní poháry předal žákům ředitel ZŠ a MŠ Melantrichova Roman Pazdera. -KŠ-

Michaela Šilhánková přebírá trofej za vítězství v tenisovém turnaji.



Tenisový areál Dušana Běhala opět nezahálel

V sobotu 19. září uspořádali členové tenisového klubu Dušana Běhala již tradiční turnaj smíšených dvojic. Devět tenisových párů nejen z domácího Prostějova, ale i Olomouce, Brna a Kroměříže se sešlo v ranních hodinách v areálu již zmíněného Dušana Běhala na Kostelecké ulici (jenž mimochodem hájí české barvy coby fanoušek tenisu v daviscupové Poreč). Páry spolu docestovali, ale tak jako je již zvykem tohoto turnaje, na

dvorce jako pár nikdy nenaštoupily. „Při zahájení turnaje, se napíše všechna jména zúčastněných, vloží se do tak zvaného klobouku a za přísné kontroly se páry náhodně vylosují. Na kurty pak nastupují v těchto nových sestavách. Tenisovému turnaji to přidává na prestiži, zajímavosti a také se mění v mnoho nečekaných zvratů.“ Sděčila ředitelka turnaje Zdena Doleželová. Po krátkém seznámení s podmínkami soutěže, rozlosování a malém uvítacím přípitku se páry

pustily s vervou do boje. V letošním losování se vytvořila raritní dvojice, kterou tvořil nejstarší účastník turnaje Josef Šilhánek a nejmladší hráčka Michaela Šilhánková. Shoda příjmení není náhodná, pár tvořila vnučka s dědečkem i to, není k vidění tak často. Slunce se, prodralo zpoza zataženého oblohy, a tak nálada na kurtech byla více než skvělá. Zvláště, když se ženy postaraly o chutné občerstvení a obsluhu se ujala, tak jako vždy, příjemná a milá Dana Běhalová. Organizátorky soutěže Zdena Doleže-

lová a Soňa Pospíšilová, se postaraly o sponzorské dary pro nejlepší hráče, a o spravedlivý chod turnaje se jako vždy vzorně staral Vladimír Běhal. Po dlouhém boji ve skupinách, kde bylo k vidění plno kvalitních utkání, se až v odpoledních hodinách utkaly o prvenství čtyři nejuspěšnější páry. První místo vybojovali kmenoví hráči Michal Šilhánek s Alenou Julínkovou, na dalších příčkách se umístili Tomáš Salaj a Zdena Pazderová, Ivo Kmečík a Zdena Pelzlová. -KŠ-

DRÁHOVÁ CYKLISTIKA

MČR bodovací závod dvojic

O den později se znovu na brněnském velodromu se v sobotu 26.9. konaly bodovací závody dvojic v kategorii nazvané Madison. Jednalo se o poslední mistrovský závod letošní sezóny na otevřeném velodromu. V této disciplíně závodníci SKC Prostějov celoročně patřili k nejlepším a řadili se k favoritům jak v kategorii kadetů, tak v kategorii junioři. Na tento atraktivní závod se spolu s trenérem Mgr. Vladimírem Vačkářem pečlivě připravovali a všichni závodníci spolu s početným doprovodem se na něj velmi těšili. Tentokrát se nám však nepodařilo splnit očekávání i trochu díky tomu, že se od nás odvrátilo sportovní štěstí. V kategorii kadetů k velkým favoritům na zlatou medaili patřila dvojice SKC Prostějov Ondřej Tkadlec a Robin Wagner. Díky řadě taktických chyb a nervozitě, která z nich během závo-



Společné foto všech tenistů a tenisek z turnaje mixů v areálu Dušana Běhala.